
△→５％以上前年度より上がった項目 ▼→５％以上前年度より下がった項目

　　学校評価（全校児童）まとめ 　　学校評価（全校保護者）まとめ
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157 106 25 13 47 135 24 5 4 1

52.3% 35.3% 8.3% 4.3% 21.8% 62.5% 11.1% 2.3% 1.9% 0.5%

155 100 37 9 43 120 36 4 12 1

51.5% 33.2% 12.3% 3.0% 19.9% 55.6% 16.7% 1.9% 5.6% 0.5%

152 90 42 17 53 91 61 7 3 1

50.5% 29.9% 14.0% 5.6% 24.5% 42.1% 28.2% 3.2% 1.4% 0.5%

177 89 24 11 82 100 26 6 1 1

58.8% 29.6% 8.0% 3.7% 38.0% 46.3% 12.0% 2.8% 0.5% 0.5%

211 66 13 11 42 118 30 3 22 1

70.1% 21.9% 4.3% 3.7% 19.4% 54.6% 13.9% 1.4% 10.2% 0.5%

135 83 51 32 54 92 56 9 4 1

44.9% 27.6% 16.9% 10.6% 25.0% 42.6% 25.9% 4.2% 1.9% 0.5%

116 80 70 35 76 120 10 3 6 1

38.5% 26.6% 23.3% 11.6% 35.2% 55.6% 4.6% 1.4% 2.8% 0.5%

184 93 14 10 49 133 23 3 7 1

61.1% 30.9% 4.7% 3.3% 22.7% 61.6% 10.6% 1.4% 3.2% 0.5%

264 25 8 4 61 126 11 4 13 1

87.7% 8.3% 2.7% 1.3% 28.2% 58.3% 5.1% 1.9% 6.0% 0.5%

204 86 9 2 36 59 79 40 1 1

67.8% 28.6% 3.0% 0.7% 16.7% 27.3% 36.6% 18.5% 0.5% 0.5%

26 124 45 5 15 1

12.0% 57.4% 20.8% 2.3% 6.9% 0.5%

72 126 11 2 4 1

33.3% 58.3% 5.1% 0.9% 1.9% 0.5%

118 79 12 5 1 1

54.6% 36.6% 5.6% 2.3% 0.5% 0.5%

24 106 50 12 23 1

11.1% 49.1% 23.1% 5.6% 10.6% 0.5%

46 107 45 10 7 1

21.3% 49.5% 20.8% 4.6% 3.2% 0.5%

83 108 15 2 7 1

38.4% 50.0% 6.9% 0.9% 3.2% 0.5%

42 113 37 7 16 1

19.4% 52.3% 17.1% 3.2% 7.4% 0.5%

77 119 9 10 0 1

35.6% 55.1% 4.2% 4.6% 0.0% 0.5%

41 134 20 8 12 2

19.0% 62.0% 9.3% 3.7% 5.6% 0.9%

子どもには、学習の基礎、基本（計算や漢字

等）の力がついている。

家庭数

1 学校の授業は、楽しいですか。 1

2
授業で、友だちといっしょに考えた

り話し合ったりしていますか。

2

▼

学校は、子ども達に学習しようとする意欲を育

てている。

3

△
家では勉強をしていますか。 3 子どもは、進んで挨拶をしている。

4 あいさつをしっかりしていますか。 4
子どもに、基本的な生活習慣（早寝・早起き・

朝ごはん）が身についている。

5 みんなと仲よく生活していますか。
5

▼

学校は、いじめのない楽しい学校づくりに努め

ている。

9 仲のよい友だちがいますか。
9

▼

学校は、新型コロナウィルス感染症対策を適切

に行っている。

6 休み時間は外でよく遊びますか。
6

△

子どもは、今までより運動ができるようになっ

てきた。

7 本をよく読んでいますか。 7
学校は、事故防止や災害に対応した取組に努め

ている。  （すくすくメール、見守り隊、登下校

指導、外部団体やＰＴＡとの連携）

17
友達とけんかしたり、悩みごとがあったりした

時に、自分から進んで解決しようとしている。

12
学校は、保護者や地域に学校の情報（子どもが学習して

いる内容など）を積極的に伝えている。(学校だより、

学年だより、ホームページなど)

13

△
授業参観や懇談会に進んで出席している。

14

▼

学校は、子ども達にきめ細かな（一人一人に応

じた）教育実践に努めている。

令和４年度　学校評価アンケートの結果
令和4年度12月実施

15

▼
子どものことで、学校に相談しやすい。

16

▼
子どもは、友達と仲良く過ごしている。

10
感染症対策マスクの着用やこまめな

手洗をしっかりしていますか。
10 子どもは、本をよく読んでいる。

11

▼

学校は、どんな教育を目指しているのかを保護

者にわかりやすく説明している。

8
そうじをしっかりと行っています

か。
8

学校には、子どもにとって良い環境（地域の方

による見守り活動や清掃活動の支援を含め）が

整っている。

※裏面の学校評価考察もご覧下さい

18

▼

教職員は、節度ある態度（言葉遣い・服装・電

話の対応、他）保護者や子どもに接している。

19

▼
学校の教育活動に保護者として満足している。
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